



Social Security

對請求決定的質疑權

www.socialsecurity.gov

對請求決定的質疑權

社會安全局希望確定您獲得您有資格領取的社會安全福利金。我們在決定您領取福利金的資格以及您能夠領取的福利金之前，會仔細審核所有的事實情況。如果您不同意我們的決定，您可以提出上訴。這意味著您要求我們重新考慮您的情況。在您要求上訴時，我們將考慮整個決定，而不只是您不同意的部分。如果我們的決定是錯誤的，我們將做出改變。

上訴共有四級。如果您對一級的決定不滿，您可以提起上一級的上訴。

這四級是：

- 覆議
- 聽證
- 上訴委員會重新審核；以及
- 聯邦法院。

上訴的時間

為了提起上訴，請務必瞭解您可以提起上訴的時間範圍。自您收到我們決定的信件之日起，可有 60 天的時間提起上訴。除非您能向我們證明您是在更晚時間收到信件，否則我們假定您會在信件日期後的五天內收到信。

如果您沒有在 60 天的時限內上訴，您可能失去上訴權利，我們的最後決定將成為最終決定。例如，如果您沒有在 60 天內申請覆議，您可能失去要求就您的情況進行覆議的權利。

如果您有合理原因未能在時限內上訴，我們可以給您更長的時間。您必須以書面方式向我們提出延長時間的請求，陳述延遲的理由。

如果時限的最後一天是星期六、星期天或是國定假日，時限將順延至下一個工作日。

上訴的方式

您必須以書面形式提出您的上訴請求。您可以來電向我們索取上訴表格，或是寄給我們附有您的社會安全號碼的簽名字條，表明您希望對您的案例決定提起上訴。如果您申請社會安全殘障福利或社會安全生活補助金，且因為醫療狀況原因而遭到拒絕，您可以在我們的網站上請求上訴：

www.socialsecurity.gov/disability/appeal.

您的代表權

您可以選擇請某人協助您或代表您上訴。您的代表人可以是律師或是熟悉您和社會安全計劃的其他合格人士。我們會與您的代表接洽，就像我們與您接洽一樣。他或她可以在大多數的社會安全事項代表您，並會收到我們就您的請求做出的任何決定。

如果事先沒有得到我們的書面批准，您的代表不能向您索取或收取費用。如果您想瞭解關於擁有代表的更多資訊，請索取《您的代表權》（出版編號 05-10075），也可從我們的網站 www.socialsecurity.gov 查閱。

覆議

覆議是由沒有參與最初決定的社會安全局人員（如果您就殘障決定提起上訴，則由州殘障鑑定機構）全面審查您的請求。此人將查看做出最初決定所依據的全部證據和新的證據。

我們就您的覆議做出決定時，會寄信向您說明該決定。

聽證

如果您不同意我們的覆議決定，您可以要求舉行聽證。聽證將由沒有參與您的案例的最初決定或覆議的行政法官主持。

聽證通常是在距您家 75 英里以內的地點舉行。行政法官會通知您聽證的時間和地點。

在聽證之前，我們可能要求您向我們提供更多證據，並澄清關於您的請求的資訊。

您可以查閱您的聽證請求文件中的資訊並提供新的資訊。

在聽證會上，行政法官將詢問您和您請來的證人。醫生或職業專家等其他證人也可以在聽證會上向我們提供資訊。您或您的代表可以向證人發問。

在某些情況下，我們可能會以視訊會議取代親身聽證。如果採取這種方式，我們會提前告知您。透過視訊聽證，我們可以使聽證對您更方便。視訊聽證的時間安排往往比親身聽證更快。此外，視訊聽證地點可能離您家更近，因此您更容易請證人或其他人陪您參加聽證。

一般情況下（親臨或透過視訊會議）出席聽證會對您有利。您和您的代表人（如果您有一位的話）應參加聽證會並解釋自己的案情。

如果您無法出席聽證會，或者不想出席，則必須儘快以書面方式將原因告訴我們。除非行政法官認為您的到場是裁決案例所必需而要求您到場，否則您不必到場。

或者，我們可以為您另做安排，例如更改聽證的時間或地點。如果您要求我們另做安排，您必須提出充分的理由。

聽證結束後，法官將根據您的案例的所有資訊做出裁定，包括您提供的任何新資訊。我們會寄信和一份法官的決定書給您。

上訴委員會重新審核

如果您不同意行政法官做出的聽證決定，您可以要求社會安全局上訴委員會重新審核。上訴委員會查看提請重新審核的所有要求，但是對於它認為正確的聽證決定可以駁回請求。如果上訴委員會決定重新審核您的案例，委員會可自行裁決您的案例，也可裁定將您的案例發回行政法官進一步審理。

如果上訴委員會駁回您對於重新審核的請求，我們會寄信向您說明。如果上訴委員會自行裁決您的案例，我們會寄一份決定書副本給您。如果上訴委員會將您的案例發回行政法官，我們會寄信和該裁定書副本給您。

聯邦法院

如果您不同意上訴委員會的決定，或是委員會決定不重新審核您的案例，您可以在聯邦地區法院提起訴訟。我們寄給您關於上訴委員會決定的信中也告訴您如何請求法院審核您的案例。

與社會安全局聯絡

如需更多資訊以及獲取我們的出版物，請瀏覽我們的網站 www.socialsecurity.gov 或撥打免費電話 **1-800-772-1213** (完全失聰或聽障人士請撥打文字電話專線號碼 **1-800-325-0778**)。所有通話均會受到保密。如果您講西班牙語，請按 2。講其他任何語言者，請按 1，在英語自動語音提示期間請不要掛斷電話並保持安靜，等候代表接聽電話。代表會聯絡翻譯員協助您通話。翻譯服務不收取任何費用。電話服務時間為星期一到五早上 7 點到晚上 7 點。亦可透過全天 24 小時的自動語音電話獲取英語資訊。

同時，為了確保您獲得禮貌而準確的服務，我們會監聽某些電話的內容。



Social Security Administration
SSA Publication No. 05-10058-CH
Your Right To Question The Decision Made
On Your Claim (Chinese)
January 2011